

Krajská správa SNB Plzeň
S-Stb II.odbor 2.oddělení

Studijní skupina S-Stb
z d e

Zpráva o činnosti 2.oddělení II.odboru S-Stb - předložení

1/ Charakteristické rysy činnosti BND za údobí leden - srpne :

Výslednost roku 1968 byla poznamenána již v úvodu roku, kdy byla na základě kampaně ochromena činnost státní bezpečnosti hlavně tím, že pozbyla možnost používat v maximální míře všech prostředků jak vyhledávání tak i operativní dokumentace.

Přesto lze hodnotit vývoj operativní situace ve vztahu k BND jako pokračování v získávání poznatků ze strany BND o vojenských opatřeních a zařízeních v ČSSR. Byly získány i ojedinělé poznatky z ekonomické báze a to o zájmu BND o průmyslové zařízení v ČSSR. Konkrétních poznatků o zájmu BND zjištěných agenturní sítí bylo získáno poměrně malé množství, což odpovídá jednak poměrům a situaci která ve státní bezpečnosti vznikla po příchodu Pavla do funkce min.vnitra a jednak i tím, že vzrostl počet osob vysídlujících do NSR, které mohly zásobit BND poznatky bez rizika, že jejich zájem bude znám zprav.orgánům ČSSR. Tyto dva faktory ovlivnily výslednost natolik, že je z posledních let jednou z nejminimálnějších.

Prvním poznatkem o činnosti BND byl kontakt na spol.TĚŠÍNSKÉHO, který byl orgánem BND uskutečněn v květnu t.r. V daném případě nešlo o přímé vytěžování k vojenským zařízením v ČSSR, ale o poznání spol.TĚŠÍNSKÉHO jako vhodného typu pro pozdější verbovku. Jednání orgána BND (představil se jako HELWIG) bylo velmi taktní, společenské a zaměřené na poznání osobních kvalit a charakteru spolupracovníka. V osobě spolupracovníka jde o býv.kapitána ČSLA, vysokoškolačka, který navštěvuje NSR v souvislosti s milostnou záležitostí. Je tedy pravděpodobné, že úlohu typáře event.prostředníka zde hraje NSR státní občanka, se kterou spol.

136
45

Dne 18. prosince 1968

ES-SNB-správa Státní bezpečnosti
P L Z E Ň

Došlo 17. 1. 1969
Č.j.: 06 00954/01-14-68
Přílohy: _____

Odbor archivní a spisové služby
ZRUŠEN STUPEŇ UTAJENÍ (SVAZIK)
dnem 1. 4. 1999, pokynem MV č. 6/1999
Honsová Eva

TĚŠÍNSKÝ udržuje milostný styk. V akci je v současné době připravena kombinace, která by měla objasnit úlohu občanky NSR a v případě jejího vztahu k BND provést pak zpravodajskou hru s BND právě jejím prostřednictvím. Je připravena akce na její příjezd do ČSSR a provedení kombinace k vysvětlení její úlohy v celé záležitosti.]

Další cenné poznatky v době předsrpnové byly získány od osob, které vysídlily do NSR a které navštívily ČSSR v době jak Velikonočních tak i dalších svátcích a se kterými byly provedeny pohovory orgány Stb.

Tak např. byly provedeny pohovory s GOBLIRSCHEM Josefem, řidičem autobusu nyní NSR státním příslušníkem, který mimo jiné uvedl, že byl vytěžován v Norimberku v táboře na Kolwitzerstrasse. Vytěžování bylo provedeno k vojenské problematice v ČSSR. K tomuto uvedl přesné popisy vytěžujících orgánů a prostředí ve kterém k vytěžování dochází. Dále uvedl, že v táboře zjistil dva sourozence z Prahy, kteří pracují v táboře pro BND. Konkrétně o uvedených zjistil že pochází z Prahy, jeden že býval důst. ČSLA a do NSR emigrovali při mistrovství světa v Rakousku.

Dále byl proveden pohovor s DÖRFLEREM Josefem, techn. kontrolorem z Frankfurthu, který rovněž mimo jiné uvedl, že byl po vysídlení vyslýchán úředníkem AfV (úřad na ochranu ústavy), který se dotazoval na vojenské objekty v Kraslické ulici v Sokolově a na vojenský objekt v Březové ulici. Rovněž měl zájem o vojenský útvar na Vítkově. K uvedeným objektům DÖRFLER sdělil vše co věděl. Byl proveden pohovor s Rudolfem SCHREHARDEM bytem Schwabach, který byl rovněž vytěžován k vojenským zařízením z okolí svého bydliště. Uvedený mimo jiné sdělil, že v táboře se pohybuje vysídlelec HELT Gustav, který pracuje pro BND a získává v táborech pro ni poznatky z prostředí vysídlovaných osob.

~~Pohovor byl dále prováděn s vysídleným~~ [Walterem RUDKEM, který rovněž potvrdil zájem BND o vojenská zařízení v ČSSR konkrétně ke kasárnům ve Dvorech a Karlových Varech ~~vůbec~~, dále v Sokolově a Rokycanech, kde byl jmenovaný na posledních cvičeních. Jako závažný poznatek RUDKEM uvedl, že byl dotazován na osobu pplk. VESELÉHO, který působí v Sokolově ve funkci náčelníka OVS. RUDKEM dále při pohovoru sdělil, že jeho přítel WITEK, který vysídlil v roce 1967 z Vintířova, byl podrobně vytěžován k ekonomickému objektu kombinátu ve Vřesové a to i na takové podrobnosti jako je šíře vrat do závodu, krytina dvora, počty zaměstnanců apod.]

Pohovor byl proveden rovněž s osobou SCHMIEDER Alfred, který rovněž vysídlil a který byl vytěžován k vojenskému objektu v Hřebečné s použitím různých předloh. K tomuto objektu byl jmenovaný vytěžován podrobně (nikoliv pro kontrolu) což i odpovídá tomu, že jde o objekt zřízený v poslední době.

[V roce 1967 vysídlil do NSR býv. spol. DVORSKÝ, který byl rovněž na Velikonoce v tomto roce v ČSSR. Rozhovorem se jmenovaným bylo zjištěno, že byl také maximálně vytěžován k vojenským zařízením v ČSSR - konkrétně v Karl. Varech a okolí. Mimo tuto problematiku byl dotazován k orgánům Stb, které zná, zda s ním nehovořili před vysídlením, musel nakreslit budovy používané Stb v Karl. Varech apod. Jmenovaný byl od uvedeného ornána obecně instruován pro cestu do ČSSR s tím, že je po návratu navštíví.]

K vojenským zařízením na okrese Pízeň-sever byl vytěžován orgány BND BACHMAIER Ludvík, jehož orgány BND dále vytěžovali i k ekonomickým znalostem a to k výrobě ve Škodových závodech - Bolevci. Uvedený sdělil další osobu, která byla vyslýchána k vojenskému objektu v Pernarci a to svého švagra SLÁŠKA, který byl vytěžován po dobu 5ti hodin, neboť sax pracoval na výstavbě uvedeného vojenského objektu.

V tomto vyhodnocování bychom mohli pokračovat ještě další desítkou osob, které by všechny měly jednoho společného jmenovatele a to - vytěžování k vojenským zařízením v okolí bydliště ze kterého vysídlovaly. To však by byl pouhý výčet bez jiných, kvalitativnějších poznatků.

Z dalších poznatků získaných ne vysídlovanými osobami, ale ČSSR státními příslušníky byly zjištěny poznatky vytěžením Jiřího SLAVÍČKA, který uvedl, že byl při své cestě do NSR začátkem srpna kontaktován ve vlaku orgánem BND. Tímto orgánem byl vytěžován k vojenskému objektu v Rokycanech a to poměrně v konkrétních dotazech. Z vytěžení Jiřího SLAVÍČKA bylo dále zjištěno, že tentýž orgán BND vytěžoval další osobu - ČSSR státního příslušníka, však za okolností, které zasluhují samostatnou prověrku. Uvedený občan byl ztotožněn a jest v současné době rozpracováván v operativním svazku akce BUDANT.

[Z vytěžení vysídlovaných osob byly dále získány poznatky o osobách, které jsou podezřelé ze spolupráce pro BND. Jsou rovněž podezřelé, že při cestách do ČSSR plní úkoly pro BND.]

Konkretně jde o osobu Josefa FRANKA, dříve bytem Pernink, který je zařazen do rozpracování v samostatném operativním svazku. Dále jde o osobu PACHMANNA Ottu, dříve bytem Nejdek, ROTHBAUERA Karla, dříve bytem Cheb, a další, kterým nejsou poznatky již tak konkrétní. * (na přílohu)

Z uvedeného vyhodnocení lze usoudit, že vysídlované osobám jsou širokým zdrojem poznatků o vojenských zařízeních v ČSSR a že jsou také základem pro budování nové agentury. Nelze doložit, zda tato situace je příčinou toho, že je zjišťován minimální počet kontaktů občanů ČSSR a že není výslednost u dříve připravených kontaktů se kterými je počítáno na zpravodajskou hru. Rozhodně však tento stav jednání orgánů BND ovlivňuje.

Zájem orgánů BND o vojenská zařízení je potvrzen i ze zpravodajské hry VÝPRAVČÍ a to ze zájmu BND o vojenské poznatky z prostoru bydliště spolupracovníka, použitého ve zprav.hře .

Shrneme-li zájem BND za období od ledna do srpna 1968 můžeme konstatovat a doložit, že zájem BND jest neustále o vojenská zařízení a v několika málo případech o zařízení ekonomická.

2/ Charakteristické rysy činnosti BND za období srpen až prosinec :

Vzhledem k událostem v srpnových dnech a k situaci ve Státní bezpečnosti vůbec nebylo získáno takové množství poznatků jako v období do srpna. Toto bylo ovlivněno i tím, že celá řada osob dosud do ČSSR nepřijela z obavy z nejasné situace a i z neznalosti nové situace po příchodu vojsk Varšavské smlouvy. Možno vša uvést, že v nové vnitropolitické situaci se aktivita BND vyznačuje zájmem o sovětské jednotky, dislokované na území ČSSR. Tento zájem byl konkrétně zjištěn opět ve zprav.hře VÝPRAVČÍ, ve které byl spol. OLDA residentem BND úkolován k získávání poznatků o umístění sovětských jednotek v Zpč.kraji.

Další závažný poznatek byl získán vytěžením ČSSR státního příslušníka [Jiřího DEMELA ^{co. st. přísl.} bytem Plzeň, který byl v předmětné době v září 1968 na návštěvě příbuzných v Heidelbergu. Jmenovaný byl navštíven dosud neidentifikovaným orgánem BND a položeny mu otázky o tom, jak se staví ČSSR občané k novým vnitropolitickým událostem a k pobytu Sovětských vojsk. Orgánem BND bylo DEMELOVI položeno celkem 50 otázek podle dotazníku jejichž obsahem byly dotazy na místa umístění sovětských jednotek, jejich výzbroj, početní stavy apod.]

Závažné poznatky byl získány [vytěžením spol. URBANA (Oto Cheb)]

140 79
5

pro nariadenie o prave v NSR tento uvod, su
pri jeho vyjezdu do NSR v zari 1968. Jmenovany mimo jine se v NSR seznámil s emigrantem WILDEM v Mnichově, který dle všech poznatků pracuje buď pro BND nebo emigrantské centrum. WILD seznámil v Mnichově spol.URBANA s dalším uprchlíkem údajně hrabětem THUN HOHENSTEINEM, který URBANA zavedl do Bayernstrasse 51 v Mnichově. Zde ukazoval THUN HOHENSTEIN URBANOVÍ zbraně, kterými jsou údajně vybavováni agenti vysílání do ČSSR. Jednalo se o střelné zbraně a různé druhy výbušnin. Dále seznámil THUN HOHENSTEIN spol.URBANA se dvěma redaktory DEUTSCHE WELLE, kteří údajně byli v srpnových dnech v Praze a zde zajišťovali spojení. Vytěžení spol.URBANA je ve stadiu prověřování a nelze dosud dělat nějaké závěry z činnosti osob ve zprávě uvedených.]

Z osob, které vysídlily do NSR je rovněž připravována agenturní síť čs.kontarrozvědky. V měsíci listopadu byl uskutečněn styk s agenturním typem SMOLNÁ, který mimo jiné sdělil, že BND po 21.srpnu zintenzivněla svoji činnost proti ČSSR budováním branné sítě mezi přílivem uprchlíků a vysídlovanými osobami. Dále uvedl, že po 21.8.1968 byla po celé hranici NSR-ČSSR umístěna řada zvláštních vysílacích nebo jiných radiostanic, které měly až 30 metrové antény a byly obsluhovány osobami v civilu.

Rovněž v měsíci listopadu byl uskutečněn další styk s agenturním typem FRANZEM-vysídlencem z ČSSR. Jmenovany mimo jiné rovněž potvrdil, že BND buduje kolem vysídlovaných osob agenturní síť k odhalení čs.agentury mezi vysídlovanými osobami. K této hypotéze došel po zjištění, že na jmenovaného čekal po příjezdu do NSR jistý GRUBER, uprchlík Němec, který se jmenovanému nabídl že jej odveze do tábora. Když se FRANZ svěřil spolubydlícím v táboře o styku s GRUBEREM bylo mu sděleno, že jde o osobu v ČSSR dříve trestanou, která se pohybuje neustále v táboře, nepracuje a všeobecně je označen jako agent Západoněmecké policie. Mimo GRUBERA uvedl agent.typ FRANZ ještě dvě osoby, které jsou v táboře označeny jako pomocníci Západoněmecké policie. Mimo tyto poznatky uvedli oba že byli po příchoďu do NSR podrobně vytěžováni k vojenským zařízením v ČSSR (oba vysídlili v roce 1967 a toto byla jejich prvá návštěva v roce 1968).

Další poznatky, které charakterisují vývoj zájmu BND o sovětské jednotky jsou poznatky předané spol.KARLA, který je od září 1968 na roční praxi v NSR. Jmenovany uvedl, že dne 30.9.

1968 byl navštíven v bytě své matky poblíže Mnichova pracovníkem BND, který se v úvodu představil jako příslušník Statistického úřadu. Že se jedná o pracovníka BND je zřejmé z toho, že záx se začal zajímat o rozmístění sovětských jednotek v ČSSR. Na odpověď spol. KARLA, že je od září 1968 v NSR a neví co se děje v ČSSR žádal tedy, aby při svých cestách k rodině do ČSSR tyto poznatky pro něho zjišťoval. Ke konkrétní dohodě mezi orgánem BND a spol. KARLOU nedošlo. K orgánovi BND bylo zjištěno číslo jeho auta.

Z vyhodnocení druhého údobí roku 1968 jest přirozené, že se počal projevovat zájem BND hlavně o sovětské jednotky v ČSSR a že k tomuto bude potřebovat kvalitativně novou agenturu.

Z jiných pramenů poznatky získány nebyly, spol. OLDA je v současné době ve stavu nemocných takže ani ve zprav. hře VÝPRAVČÍ nebylo mimo poznatků ze září získáno nových zpráv a záměrů BND. S tímto také souvisí otázka na nové formy spojení, které rovněž nebyly v průběhu roku 1968 zjištěny.

Vývoj vztahu BND k naší republice ukazuje, že stále budou v popředí zájmu BND vysídlované osoby, hlavně z těch prostorů, kde jsou důležité vojenské objekty. Z těchto bude pak budována agentura jak ke kontrole těchto osob v táborech a v NSR vůbec a agentura k získávání dalších poznatků při příjezdech do ČSSR. S tím souvisí i nový pohled na vyhledávací činnost po této problematice i na nutnost budování kvalitní posiční agentury v NSR.

Zájem o poznatky z pobytu sovětských jednotek v ČSSR dává možnost vytvářet nové zpravodajské hry.

6/

Výslednost agenturně-informátorské sítě je obrazem situace ve které se státní bezpečnost ocitla od začátku roku 1968. Poměrně velká část agenturní sítě byla uložena a zbylí spolupracovníci plní státobezpečnostní úkoly v minimální míře.

Trestní řízení za rok 1968 nebylo po linii 2. oddělení zavedeno žádné.

7/

Kádrová situace ^{na} je druhém oddělení poměrně dobrá. Na oddělení pracuje kádr pracovníků, kteří zde půdobí již 10 i více let. V průběhu roku přibyli na oddělení 3 pracovníci, kteří jsou vedeni pouze jako brigádníci. Jiný pohyb kádrů v tomto roce na oddělení nebyl.

Z hlediska kvalifikace jest stav na oddělení průměrný. Ze 20 pracovníků (včetně brigádníků) jest 11 pracovníků se středoškolským vzděláním, 1 jest v současné době ve dvouletce, jeden studuje jazykovou školu a 1 pracovník navštěvuje dálkové operativní školu. Vysokoškolské vzdělání na oddělení nemá žádný pracovník. Věkový průměr oddělení jest 38 let.

V uplynulém údobí zanechal vnitropolitický vývoj velký vliv na práci státobezpečnostních orgánů. Spontáně byly přijmuty závěry prosincového a lednového pléna s tím, že nyní nastane v práci orgánů státní bezpečnosti kvalitativní obrát, že budou zákonně zakotveny prostředky pro vyhledávací činnost státní bezpečnosti a upravena samotná existence Státní bezpečnosti jako zpravodajské složky. Omezováním používání prostředků pro vyhledávání i dokumentování nepř. činnosti byla podstatně narušena pracovní možnost operativních orgánů což mělo nedobry vliv na pracovní činnost vůbec. Pozdější činnost vedení MV po nástupu Pavla do funkce ministra dovršila ochromení činnosti Stb jako zpravodajské složky. Přes signály o trestné činnosti osob nedocházelo k nápravám a to zanechalo stopy na morálním stavu příslušníků. Kázeň v té době nijak narušena nebyla a rozkazy nadřízených byly plněny. K narušení morálně-politického stavu příslušníků přispěly velkou měrou sdělovací prostředky dramatisováním a paušalizováním činnosti Stb z let padesátých. V této době t. j. od června do 21. 8. 1968 byla práce Stb na 2. oddělení ochromena úplně. Čs. občané vracející se z návštěvy v NSR odmítali sdělit ty nejzákladnější poznatky z pobytu v NSR a ztěžovali si na "obtěžování" se strany orgánů Stb. Převážná část agentury byla v pasivitě.

Události v srpnu byly téměř všemi pracovníky hodnoceny tak, že ~~nikdy~~ již skutečně nebylo možno takovým ochromeným aparátem ^{jakým} ~~jak~~ Bezpečnost byla čelit náporu protisocialistických sil, které denně narůstaly a které měly podporu ze zahraničí, jak dokazují dnes některá zjištění. Vzhledem k tomu, že na 2. oddělení se vždy vedl boj pouze proti BND a jejím pomahačům, nebylo dřívější zaměření v rozporu se současným zaměřením. Velmi kladně bylo přijato opatření, že se vyhledávací činnost zužuje jen na konkrétní signály, navyhledávání konkrétních signálů a na práci na území nepřítel. Současný morálně politický stav pracovníků oddělení jest velmi dobrý a schopný plnit i ty nejnáročnější úkoly.

*

Vytěžením občanů ČSSR LAURINA a RÖSSLEROVÉ v září 1968 bylo zjištěno, že se oba, nezávisle na sobě setkali při návštěvě NSR s Rudolfem KUČEROU, uprchlíkem z Lázní Teplic, který pracuje jako tupař pro BND. Mimo jiné přemlouvá čs. občany k emigraci. Vzhledem k této možnosti byl k osobě KUČERY úkolován spol. BŘÍZA při svém výjezdu do NSR, avšak nepodařilo se mu hovořit se jmenovaným. Tímto úkolováním jsme sledovali cíl podstavy spol. BŘÍZY prostřednictvím KUČERY BND. Akce bude opakována příští rok s dalším spol.

archiv bezpečnostních složek



Z vyhodnocení činnosti 2.oddělení za rok 1968 a z vyhodnocení všech získaných poznatků vyplývají pro 2.oddělení pro příští rok a další tyto výhledové základní záměry a plány v jednotlivých problematikách :

- 1/ Obecně pro všechny pracovníky je nutné zvýšit stav agenturní sítě a to o spolupracovníky, kteří budou plnit úkoly v nových pohledech na zprav.práci.
Výsadní místo zde musí zaujmout budování agentury z řad viz.cizinců a vysídlovaných osob rovněž podle hledisek potřeb nových pohledů na práci zahraniční a posiční agentury. *musí být*
- 2/ Na úseku kontaktů a zprav.her pokračovat a nově budovat zprav.hry s nepřítelem. Konkrétně pokračovat ve zprav.hře se spol. KARLA, VÝPRAVČÍ a v akci ~~HROZEN~~.
Obnovit agenturního typu METEOR a připravit jeho podstavení BND. Ve spolupráci se skup.Stb Rokycany pracovat na verbovce agen.typa NOVÁK ml.
Aktivně řídit činnost v oper.svazku BUDANT s cílem v roce 1969 podstatně objasnit činnost objektu.
Pokračovat v ~~praxi~~ řízení prověřkových úkolů u vyjíždějící agentury/ URBAN, TĚŠÍNSKÝ atd/a výjezdy řídit celokrajsky.
Všechny úkoly spojené s verbovkami VC.
- 3/ V problematice báze N-60 aktivně plnit úkoly vytýčené v akci BAUM. Aktivně řídit akce BAUM II, FRAMO, FRED a ty akce, které budou skupině určeny k rozpracování z býv.akce LUX. Vyhledávací činnost provádět podle daného plánu zaměření. *Nová Basi*
- 4/ V problematice vysídlovaných osob pokračovat v získávání ~~jejich~~ ^{těch} ~~získávání~~ ~~agenturních~~ ~~typů~~ se kterými byl již navázán kontakt / SMOLNÁ, FRANZ, ŽENA apod./ ~~Typovat~~ nové kandidáty a ~~připravovat~~ jejich kontakty. Vytěžováním a úkolováním získávat přehled o vytěžovacích střediscích BND, personálním obsazení, o agentuře BND používané mezi vysídlenci i používané k plnění úkolů v ČSSR. Aktivně řídit problematiku na jednotlivých Ostb. Připravovat z vysídlovaných osob agenturní typy pro posiční agenturu.

Mgr. Černý

Vyhodnocení hlavních akcí za rok 1968

o VÝPRAVČÍ - zpravodajská hra. Provedena kombinací společně s přáteli, jejíž cílem bylo podstavení agentury přátel nepř. rozvědce. Kombinace byla plněna za účasti přátel a výsledek není dosud znám.

Úkolováním spol. OLDY byly získány některé zájmy BND hlavně v posrpnových dnech ve vztahu k Sovětské armádě. Ku konci roku spol. OLDA vážně onemocněl.

+
man.
URANIE - osobní svazek na Ostb K. Vary. V akci byla provedena opatření směřující k získání objektivního překladu výsledků úkonu C-7. Vzhledem k tomu, že tento úkol nemohl být splněn byla provedena akce k zakončení případu výsledkem objekta a jeho manželky. Výsledkem byla akce objasněna v tom, že v daném případě se jednalo ne o poznatky k osobě objekta, ale k jeho příteli FUCHSOVI vysídlenému do Záp. Berlína. Vzhledem k tomu, že v případě FUCHSE byla do akce zainteresována americká rozvědka, byla celá akce předána l. odd a akce URANIE uložena do archivu.

o GEROLD - osobní svazek na Ostb Cheb. Po vysídlení manželky objekta nepřišel on, ani ona na území ČSSR. Oba dva navštívili rodiče manželky v tomto roce, avšak nebyly získány k jejich pobytu zpravodajské poznatky. Po delším jednání vyjel v této době za objektem spol. JULIS. Výsledek pobytu v NSR není dosud znám. Řídící orgán akce je v oper. škole MV a na akci je pracováno minimálně.

o BAUM ~~IV.~~ - Prostřednictvím spol. byly v akci získány dobré poznatky a to z pobytu objekta resp. jejího manžela v NSR. Je důvodné podezření, že objekt byl získán nebo alespoň kontaktován z dosud neznámých důvodů prac. nepřátelské rozvědky. V akci je připraven pohovor s VC FRANZEM, který nebyl dosud z objektivních důvodů uskutečněn. V akci bude stanoven nový plán postupu.

o ~~Agent~~
~~mu. na? ...~~
HL
Kosta Ecuand
os. no. 1.

X BAUM II

M. m. I. py
K adypo hraní
po vyřazení
agentů k tomu
M. J. v. n. d. b. s.
k. p. s. P. N. k. k.
FRANZ

- V akci byla uskutečněna porada s přáteli a získány nové poznatky k objektu. Byl získán poznatek o jeho schůzce s agenty-manželi v Rakousku. K tomuto byla utvořena zpravodajská skupina a stanoven plán postupu. V současné době se zpracovává seznam osob, které vyjelý v předmětné době do NSR nebo Rakouska. Z těchto osob bude vyhodnocení vytypován okruh osob pro bližší rozpracování.

- osobní svazek na 2. oddělení. V akci byla uskutečněna závěrečná kombinace - vytěžení objektu k určení osoby kterou byl objekt kontaktován v NSR. V akci byl použit album s úkonem H-8 a potvrzeno, že objekt o celém případě hovořil pravdivě a není důvodů dalšího rozpracování. Podle vhodnosti bude vytěžena matka objektu z NSR k potvrzení všech poznatků.

- Vzhledem k tomu, že akce byla založena ku konci roku, nebylo získáno podstatných poznatků. V akci byly a jsou zjišťovány možnosti objektu špion. pracovat a zjišťovány rodinné a osobní charakteristiky.

- akce byla zavedena jako osobní svazek rovněž ku konci roku a nebyly získány podstatné poznatky. Bylo ověřeno, že zdravotní stav objektu není natolik vážný, aby nemohl špionážně pracovat.

- sign. svazek na Ostb Klatovy. V akci, která byla zavedena rovněž ve IV. čtvrtletí 1968 byly získány prvotní údaje o objektu. Byl zpracován plán postupu, který zakotvuje optaření k získání konkrétních poznatků o špion. činnosti objektu.

myji. Baum